Onsi pa3MelleHns 3akasa - tungaloy@tungaloy-tools.ru

Bbi6op AepKaBOK AnsA BHyTpeHHel 06paboTku
- 3aBUCMMOCTb MeXay pasmepamMmiy pe3b6, AeprKaBKamMu 1 pexyLmmn niactuHamm - Yactb 1

B MeTpunueckas KpynHasa BUHTOBasA pe3bba (ISO)

Marepuan CTafibHOWN XBOCTOBUK TBePAOCNNABHbIN XBOCTOBUK | Trbrarr
o Pasuep 6IR 11IR 16IR 22IR 27IR 6IR 111IR | 16IR | 22IR
[ S ©
2 g 3 kmvlale[alzlalelole2]2|8]3]«lalallslalelslgslE]s]E|E]E
© = epkan | & |8 |8 |8 || |22 N8| NN | @a|la|la|la|o|o|a N
=y = g | X |22z |lL|olals|slglglela|s|R|2|g|g|g|glz|z|ele|q|g
s = o © © © © [=} o ® ® © © o [=} g cf)l) 3 g s} 4 4 N4 4 = = o o Q S
z % c 8/8|/8|8|z|c|c|a|ala|a|lg|ge/8|g|3|s|8|8|8|8|2|2|e|g|g|8
s . & = S|lo|loc|loclaclcla|a|la|lalalaelelelgle|g|s|s|s|s|g|glslgs|le|2
3| 8| & S |Kar.ne /|| |g|2|C ) 2 )\/% % \% %z S |z|2E|2E|2|Z|E|E2|E (2|33
T 3 m > |nnactume 5|6 |6|6|6|6|6|6|6|6|6|6|0|6|8|6|0|5|5 |85 |5 |5 |5|5|a|2|E
M10| 1.5 | 9.03 | 3°02 IR15I1SO
M11| 1.5 | 10.03| 2°44° | IR15ISO @) @)
M12| 1.75 | 10.86| 2°56° | IR175ISO @) @)
M14| 2 | 12.7 | 2°52° | IR20ISO . O . @)
Mi6| 2 14.7 | 2°29° | IR20ISO . O . O

M18| 2.5 | 16.38| 2°47" | IR25ISO
M20| 2.5 |18.38| 2°29" | IR25ISO
M22| 2.5 |20.38| 2°14" | IR25ISO
M24| 3 |22.05| 2°29" | IR30ISO
M27| 3 |25.05| 2°11" | IR30ISO O @)
M30| 3.5 | 27.73| 2°18" | IR35ISO

M33| 3.5 | 30.73| 2°05" | IR35ISO @)
M36| 4 | 33.4| 2°11" | IR40ISO O
M39| 4 | 36.4| 2°00" | IR40ISO . (2]
M42| 4.5 | 39.08| 2°06" | IR45ISO . [2]
M45| 4.5 | 42.08| 1°57" | IR45ISO .
M48| 5 |44.75| 2°02° | IR50ISO . [2] | [2] [2] | [2] g
M52| 5 |48.75| 1°52° | IR50ISO . [2] [2] | [2] &
M56| 5.5 | 52.43| 1°55" | IR55ISO 2
M60| 5.5 | 56.43| 1°47° | IR55ISO 2] -;5;
M64| 6 | 60.1| 1°49" | IR60ISO £
M68| 6 | 64.1| 1°42" | IR60ISO %
[2] : 3amena npoknagkn Ha NXN22-2 «———— T \T/ §
2] 3amena npoknagkm Ha NXN27-2 2] : 3ameHa npoknagkmn Ha GXN22-2DT 9
B Metpuueckan menkas BuHTOBas pe3bba (ISO) 1/4 ‘g
Harepuan, CTanbHOW XBOCTOBUK TBepaoCnnaBHbI XBOCTOBUK r_:%
< ' Pasmep 6IR 11IR 6IR 11IR T
3 z | 2 KatNe| o [ o [ o [ o N ale ¥ |23 |8 12aglal
5 S| g | 81 8188 el |8|2|2|2|zc|2|2|2|8|8
5 o = 5 s | s |z |z |38|8|8 |8 |a|a38|S|g|8/8|2|2|5 |8 |&|=&
g £ | ¢ s|s/s|s|5/s|5|5/s|5|8|8|g|8|c|8|8|z|35]58
3 2|5 8| 8 |k ||| S| /S 5 2 S /2 5|2 2|2 |C|E|&|& |2
T o | 3 ™ = NAACTUHbI %) 7] ) %) 7] 7] 7] ) 7] 7] & & & & 7] & & 7] & &
M9x0.75 | 0.75 | 8.51 | 1°36" | IRO75ISO
M1 1 [ 8.32] 2°11" | IR10ISO
M10x0.75 | 0.75 | 9.51 | 1°26" | IR075ISO
M10x1 1 [9.35] 157" | IR10ISO | O O
M10x1.25 [ 1.25 | 9.19 | 2°29" | IR125ISO
M11x0.75 [ 0.75 [10.51| 1°18" | IR075ISO
M11x1 1 [10.35] 1°46" | IR10I1SO
M12x1 1 [11.35] 1°36" | IR10ISO . @) . O
M12x1.25]1.25 [11.19] 2°02" | IR125ISO
M12x15 | 1.5 [11.03] 2°29" | IR151ISO | O O
M14x1 1 [13.35] 1°22" | IR10ISO
M14x1.25 | 1.25 [13.19 | 1°44" | IR1251SO | - @) . @)
M14x15 | 1.5 [13.03| 2°06" | IR15ISO . O . O
M15x1 1 [14.35] 1°16" | IR10ISO
M15x1.5 | 1.5 [14.03| 1°57" | IR15I1SO . (@) . (@)
M16x1 1 [15.35] 1°11" | IR10ISO
M16x15 | 1.5 [15.03| 1°49°" | IR15ISO . O . O
M17x1 1 [16.35] 1°07" | IR10ISO
M17x15 | 1.5 [16.03] 1°42" | IR15I1SO . . O . O
M18x1 1 [17.35] 1°03" | IR10ISO
M18x1.5 | 1.5 [17.03] 1°36" | IR15ISO . . @) . . O
M18x2 2 | 16.7 | 2°11" | IR20ISO . . O . . O
M20x1 1 [19.35] 0°57" | IR10ISO . O . O
M20x1.5 | 1.5 [19.03| 1°26" | IR15ISO . O . O
M20x2 2 |18.7 | 1°57" | IR20ISO . . O . . . O

MpumeyaHme: B nprsefeHHbIX Bbille TabnyLax NoKasaHO COOTBETCTBME BHYTPEHHUX AePXaBOK BO BPeMA YCTaHOBKM 3a30pa
mexnay pe3bboii n fepxaBkoii Ao 3 Mm (1 mm B criyyae SN Tina) n GUHMLWHBIA Npunyck Ao 0,1 Mm.

7-29

tungaloy@tungaloy-tools.ru  www.tungaloy-tools.ru



